

# ПРОФЕССИОНАЛИЗМ И СЛАЖЕННАЯ РАБОТА ЖКХ

14 марта в администрации Владимирской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Тружеников отрасли с профессиональным праздником поздравил губернатор Владимир Сипягин.

«Свет, тепло, вода и газ в наших домах – это итог вашей слаженной работы. Спасибо вам за ваше неравнодушие к своему делу, к землякам, – обратился к виновникам торжества глава региона. – Во многом ваша заслуга, что в текущем отопительном сезоне в нашей области не было серьезных аварий».

Владимир Сипягин сообщил, что в 2019 году на реализацию госпрограмм «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры во Владимирской области» и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в бюджете региона предусмотрено 535 млн рублей, что на 55 млн рублей больше, чем в прошлом году. На эти деньги будут построены и реконструированы 6 котельных, 32 километра сетей тепло- и водоснабжения, 1300 светильников на улицах городов будут заменены на светодиодные. Продолжится строительство объектов водоснабжения.

Губернатор напомнил, что в послании Федеральному Собранию президент России поставил задачу эффективнее расходовать бюджетные средства, активнее привлекать частные инвестиции, в том числе в жилкомхозе. Во Владимирской области за счет внебюджетных средств будут построены и реконструированы еще 16 котельных, 35 километров сетей тепло- и водоснабжения, около 500 км линий электропередач и 177 трансформаторных подстанций.

В этом году на мероприятие проекта «Формирование комфортной городской среды» предусмотрено около 530 млн рублей, что на 164 млн рублей больше, чем в прошлом году. Эти средства пойдут на благоустройство 30 городских общественных пространств и 70 дворовых территорий.

Кроме того, в течение ближайших шести лет почти 2 млрд рублей будет направлено на организацию качественного централизованного водоснабжения жителей области в рамках проекта «Чистая вода».

Губернатор вручил наиболее отличившимся работникам ЖКХ ведомственные и региональные награды. Кроме того, названы лучшие электро- и теплоэнер-

гетические организации, управляющие компании и организации водопроводно-канализационного хозяйства региона по итогам 2018 года. Это МУП «Александровэлектросеть», ООО «Владимиртеплогаз», МУП округа Мурома «Водопровод и канализация» и ООО «Управляющая компания №1» (г. Юрьев-Польский).

Ее директор Светлана Савельева пояснила, что открытость намерений и планов, огромное желание сделать как можно больше, участие во всех областных и федеральных проектах и программах, понимание и поддержка собственников МКД, надежные высокопрофессиональные партнеры – все это в совокупности позволило управляющей компании создать стабильность в техническом состоянии жилищного фонда и стать победителем областного конкурса.

«Главным активом своей работы мы считаем репутацию и качество обслуживания, – подчеркнула С. А. Савельева. – По нашему мнению, только безупречный сервис, высокопрофессиональные сотрудники и открытая информация о затратах и работах привлекают собственников МКД к сотрудничеству с управляющей компанией.

Пользуясь случаем, хочу выразить огромную благодарность нашим подрядчикам. Это ИП Воропаев А. Е., ООО «Фарт» (руководитель Овчинников Р. Ю.), ООО «СтройСервис» (Кузнецова Р. В.), ООО «Строй Град» (Тихолоев С. В.), ИП Гонов С. А., ИП Назарецкая Г. В., ИП Лукьянов А. Н., ИП Лукьянова Н. А., ИП Ершов И. В., ИП Баданова Я. Н., ООО «Юрьев Строй» (Дорофеев А. И.), ООО «Юрьев-Польский Агропромдорстрой» (Ганюшкин В. Б.), ИП Клюев В. Н., ООО «ИК Брейн» (Ларин А. В.), ООО «Энерготех» (Чикунов М. В.). Также благодаря коллектива ресурсоснабжающих организаций и их руководителей, собственников помещений МКД, председателей и членов советов многоквартирных домов, весь коллектив управляющей компании».

При подготовке использованы материалы пресс-службы администрации области.

